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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

 


Συνελήφθη, χθες (8.4.2024) το βράδυ, στο Άργος, από αστυνομικούς της Ομάδας Δίκυκλης Αστυνόμευσης (ΔΙ.ΑΣ.) Αργολίδας, 34χρονος αλλοδαπός, γιατί κατελήφθη να οδηγεί δίκυκλο μοτοποδήλατο, το οποίο όπως προέκυψε είχε κλαπεί την...
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Σήμερα Τρίτη, το απόγευμα στις 6.00, σε αίθουσα συνεδριάσεων του Λυκείου Κρανιδίου συνεδριάζει το Δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Ερμιονίδας με...
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                    Στο χθεσινό μου κείμενο έγραψα για πέντε ψηφοφόρους του κύκλου μου, με τους οποίους έκανα εκτενή κουβέντα περί της ψήφου τους στις Ευρωεκλογές. Ψηφοφόροι της ΝΔ όλοι τους, άλλοι από το 2015...
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                    ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΣΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 09-04-2024
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Η θερμοκρασία θα κυμανθεί σε υψηλά για την εποχή επίπεδα.

ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Γενικά αίθριος καιρός στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας.
Στην Κρήτη και τα Δωδεκάνησα παροδικές νεφώσεις, με τοπικές βροχές και...
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Από την Ημερίδα με θέμα «Ονειρεύομαι μια κοινωνία χωρίς Βία που αρχίζει από τα Σχολεία»

Ο Δήμος Ερμιονίδας και η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας του Δήμου μας ένωσαν τις δυνάμεις τους με το Ελληνικό...
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                    Κάθε Σταγόνα Μετράει: Ενώσου με τους ΔΕΣΜΟΥΣ ΑΙΜΑΤΟΣ σε μια Πράξη Αγάπης.

Πώς μπορείς να συμμετάσχεις; Έλα στη ΣΤΑΕΚ Άργους (πρώην ΙΕΚ Τουρισμού Πελοποννήσου), την Πέμπτη 11 Απριλίου 2024 και ώρα 09:00-12:00 (δείτε το...
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Στην πρόθεση ψήφου, η Ν.Δ. βρίσκεται στο 31,8%, ο ΣΥΡΙΖΑ στο 14,1%, το ΠΑΣΟΚ στο 13%, η Ελληνική Λύση στο 10,3%, το ΚΚΕ στο 9,4% - «Μπαίνουν» στην ευρωβουλή και τα μικρότερα...
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Η Νέα Δημοκρατία, η παράταξη των μεγάλων εθνικών επιλογών, συμπληρώνει 50 χρόνια ζωής. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη παράταξη της σύγχρονης ιστορίας, με διαχρονικό το αποτύπωμά της στην ιστορία της Μεταπολίτευσης.

Ήταν αυτή που...
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